
 

Jedn. identifikátor 291213-RRTV 

 
Váš dopis zn.  sine   
Naše č. j.  RRTV/19421/2018-
vra  
Sp. zn. RRTV/2018/1045/had  
 
Vyřizuje: AO 
 
Datum, místo 20. 11. 2018, Praha 
 
Vážený pane Zvoníčku, 
v návaznosti na Vaši žádost o informace: 
 
1) Jaká je nejvyšší pravomocná (tj. nezrušená v soudním přezkumu) pokuta, kterou RRTV 
dosud udělila? 

 
2) Jaká je nejvyšší pravomocná (tj. nezrušená v soudním přezkumu) pokuta, kterou RRTV 
dosud udělila za nedovolený product placement? 
 
sdělujeme následující: 
 
 
 

1) Nejvyšší pravomocně uložená pokuta 
 
Rada uložila provozovateli FTV Prima spol. s r. o. pokutu dle § 60 odst. 3 písm. d) zákona č. 
231/2001 Sb., ve výši 3 000 000,- Kč za porušení § 32 odst. 1 písm. g) zákona č. 231/2001 Sb., 
kterého se dopustil tím, že dne 23. ledna 2007 v čase od 21:15 hodin na programu Prima televize 
odvysílal pořad Top 10 obsahující reportáž o skupině Jackass Praha včetně jejího uvedení 
moderátorkou ze studia, avízovanou názvem „Děti moderní doby“ (dále jen „reportáž“), která 
obsahovala záběry prezentující zejména hazard s vlastním zdravím a životem (např. sjíždění z 
kopce v nákupním vozíku, přebíhání kolejiště v metru, zapálení ohněm jednoho ze členů skupiny). 
 

2) Nejvyšší pravomocně uložená pokuta za umístění produktu 
 
Rada uložila dne 4. října 2016 provozovateli CET 21 spol. s r.o., IČ: 45800456, se sídlem 
Kříženeckého nám. 1078/5, 152 00 Praha 5, pokutu dle ustanovení § 60 odst. 1 písm. k) zákona 
č. 231/2001 Sb. ve výši 450 000,- Kč za porušení ustanovení § 53a odst. 2 písm. c) zákona č. 
231/2001 Sb., neboť odvysíláním pořadu Ordinace v růžové zahradě 2 dne 6. dubna 2016 od 
15.35 hodin na programu NOVA a od 21:45 hodin na programu Telka a dne 7. dubna 2016 od 
03:55 hodin na programu NOVA a od 12:20 hodin na programu Telka. 
 
 
Ivan Krejčí 
předseda Rady 
pro rozhlasové a televizní vysílání 
elektronicky podepsáno 

 




